

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年2月1日

【会社名】 株式会社ゼネラル・オイスター
(旧会社名 株式会社ヒューマンウェブ)

【英訳名】 General Oyster, Inc.
(旧英訳名 HUMANWEB, Inc)
(注) 平成28年2月8日開催の臨時株主総会の決議により、平成28年4月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

【代表者の役職氏名】 代表取締役CEO 吉田 秀則

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋茅場町二丁目13番13号

【電話番号】 03-6667-6606(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役CFO 経営戦略本部 本部長 安部 浩司

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋茅場町二丁目13番13号

【電話番号】 03-6667-6606(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役CFO 経営戦略本部 本部長 安部 浩司

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 普通株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 800,068,500円

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2018年1月25日付で提出した有価証券届出書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第3 第三者割当の場合の特記事項

1 割当予定先の状況

a. 割当予定先の概要

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 証券情報

第3 第三者割当の場合の特記事項

1 割当予定先の状況

a. 割当予定先の概要

（訂正前）

名称	TRYFUNDS INVESTMENT投資事業有限責任組合 （以下「割当予定先」といいます。）	
所在地	東京都港区西新橋三丁目24番10号	
出資額	824,000千円	
組成目的	当社の経営再建を目的とした資金調達及び経営支援を行うこと。	
組成日	平成29年12月13日	
主たる出資者及びその出資比率	株式会社TRYFUNDS INVESTMENT及びその他投資家（注）から構成されております。	
業務執行組員	名称	株式会社TRYFUNDS INVESTMENT （以下「TRYFUNDS INVESTMENT」といいます。）
	所在地	東京都港区西新橋三丁目24番10号
	代表者の役職及び氏名	代表取締役 丹野 裕介
	資本金の額	20,000千円
	事業内容	投資事業運営
	主たる出資者及びその出資比率	Tryfunds 100%

（注）主たる出資者及びその出資比率については、TRYFUNDS INVESTMENT以外の出資者である投資家の名称及びその出資比率に関しましては、各投資家の要望により、非公表としております。

（訂正後）

名称	TRYFUNDS INVESTMENT投資事業有限責任組合 （以下「割当予定先」といいます。）	
所在地	東京都港区西新橋三丁目24番10号	
出資額	824,000千円	
組成目的	当社の経営再建を目的とした資金調達及び経営支援を行うこと。	
組成日	平成29年12月13日	
主たる出資者及びその出資比率	株式会社TRYFUNDS INVESTMENT及びその他投資家（注）から構成されております。	
	名称	株式会社TRYFUNDS INVESTMENT （以下「TRYFUNDS INVESTMENT」といいます。）

業務執行組員	所在地	東京都港区西新橋三丁目24番10号
	代表者の役職及び氏名	代表取締役 丹野 裕介
	資本金の額	10,000千円
	事業内容	投資事業運営
	主たる出資者及びその出資比率	Tryfunds 100%

(注) 主たる出資者及びその出資比率については、TRYFUNDS INVESTMENT以外の出資者である投資家の名称及びその出資比率に関しましては、各投資家の要望により、非公表としております。